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HÍREK a  f e l v id é k r ő l
Ki akar olcsón nyaralni a Felvidéken? Egyesületünk minden 

eszközt szívesen megragad, hogy tagjaival a Kárpátokat meg­
ismertesse s ekképen őket a Kárpát-név viselésére méltókká tegye. 
Evégből olcsó nyaralási lehetőségek nyújtásával módot kíván adni 
túristáinknak, hogy a Felvidéken hosszabb időt tölthessenek s já r­
hassák annak pompás hegyeit. Ez akciónk ugyan még csak a kez­
det kezdetén van, de máris távoli és igen biztató perspektívákat 
nyit a Kárpátokkal való intenzívebb foglalkozás lehetőségei irá­
nyában. Érdeklődésünk a legelőzékenyebb fogadtatásban részesült. 
Selmecbányán pl. egyágyas bútorozott szoba (ágyneművel) havi 
120—150 Ke (=20—25 pengő), kétágyas 160—200 Ke (=  26—34 
pengő). Teljes ellátás is kapható. Valószínű, hogy a többi város­
ban is hasonló lesz a helyzet. A szepesi városokba, valamint Sel- 
mec-, Körmöc- és Besztercebányára tehát jelentkezéseket már 
most elfogadunk s azt szívesen továbbítjuk. Egyetlen feltételünk: 
túristáink tartoznak a tapasztaltakról, tett túrákról stb. írásban 
beszámolni. Tehát: szerencse fel!

A Hernádáttörés bejárása — csónakon. A Hernádáttörést 
elsőízben 1906. július 20—21-én Hajts Lajos, H. Béla és társai já r­
ták be tutajon.* Ezt a vállalkozást, úgylátszik, azóta senki sem 
ismételte meg. Az idei május 22-én a mährisch-ostraui túristaklub 
evezősei járták be csónakon Hefty Gy. Andor vezetésével a Her- 
r.ádszoros felső, Letánfalvi malomig terjedő szakaszát, amely a 
Hernádba leszakadó sziklafalaivá, fantasztikus vizibarlangjaival, 
falakról alácsurgó vízeséseivel bizony nagyon is megérdemelné a 
hozzáférhetővétételt! Ezt a részt ugyanis csak sível, vagy korcso­
lyával lehet bejárni, hacsak a vízi túristaság terjedése az efajta csó­
nakkirándulásokat meg nem honosítja. Dehát muszáj-e ennek Mäh­
risch—Ostrauból kiindulnia?

Újabb építkezések a Tátrában. A csorbatói nagy étterem épít­
kezése befejezést nyert. Ótátrafüreden 12 szobás villa épül. Távo­
labbi tervekről többfelé hallani, így Tátrafüred és Tátralomnic 
között, a Tarpatak partján százszobás szállodát terveznek. Mind­
ezekről majd annak idején részletesebben is beszámolunk, most csak 
konstatáljuk, hogy a tőke ismét élénkebb érdeklődést tanúsít, 
a Tátra iránt, mint ahol, a közmondással ellentétben, „a levegőből 
is — jól! — meg lehet élni!”

A dobsinai jégbarlangot május 1-én megnyitották. Dr. Pelech 
János orvos régi barlangkalauzát német és magyar nyelven újból 
kiadták, valamint kiadtak új sorozat levelezőlapot is a barlang 
jégalakzatairól. Dobsináról a barlanghoz új műút készült, Poprád 
állomásról pedig rendszeres autóbuszjárat közlekedik.

* L. Hajts B. Próbatutajozás a Hernád-szorosban. MKE Évk. 
34. (1907) 65. old.


